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Awareness of Internet
“These days, many people are talking about the Internet. Some have heard or read about the
Internet, while others have not. How about you, would you say you …?”

11

12

12

13

21

27

33

34

52

60

78

62

65

80

77

68

63

56

47

39

11

27

23

7

10

1

5

2

2

4

020406080100

% know fair amount % heard of % DK + never heard of

Adult 18+ Population*

19

15

56

41

29

53

61

36

79

76

80

79

41

59

69

42

38

64

21

24

1

6

1

0

0

0

1

2

0

4

0 20 40 60 80 100

Spain     

Argentina  

South Korea

Italy      

France   

Germany   

U.K.     

Japan    

Australia  

U.S.A.   

Youth 12 - 24 Population**

* Face of the Web, 1999.
** Face of the Web Youth, 2000.
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Use of Internet
“Have you ever used the Internet?”
“When was the last time you used the Internet from any location for any reason?”
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Internet Usage Intention Among Current Internet Non-Users
“How likely are you to actually use the Internet within the next 12 months?”
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